КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ «ДАВЛЕНИЕ ТВЕРДЫХ, ЖИДКИХ И ГАЗООБРАЗНЫХ ТЕЛ»
Вариант1
1. Почему под гайку подкладывают широкое металлическое кольцо, называемое шайбой? Какой физический закон при этом используется?
2.Прямоугольная баржа длиной 4 м и шириной 2 м после нагрузки осела в воду па 50 см. Определите вес груза, помещенного на баржу.
3.В учебнике зоологии сказано: «Когда рыба опускается на глубину, объем ее пузыря уменьшается». Какова причина опускания рыбы и изменения при этом объема ее пузыря? Ответ обоснуйте.
Вариант2
1.Максимальная глубина Черного моря 2211 м. Определите давление морской воды на этой глубине, если ее плотность 1030 кг/м3.
2.Какого веса груз принял теплоход, если средняя площадь егосечения на уровне воды 6000 м2, а после принятия груза его осадка увеличилась на О33 м. Плотность воды 1000 кг/м3.
3.Для очистки семян от рожков спорыньи их погружают в 20%-ный водный раствор поваренной соли. При этом рожки спорыньи всплывают, а рожь остается на дне. Почему? Ответ обоснуйте.
Вариант3
1.Лежащий на воде неподвижно на спине пловец делает глубокий вдох и выдох. Как изменяется при этом положение тела по отношению к поверхности воды. Почему?
2.Какой груз может поднять аэростат, заполненный техническим (т. е. не вполне очищенным) водородом, объем оболочки которого 900м3, а масса оболочки и гондолы 290 кг. Плотность технического водорода равна 0,2 кг/м3. Плотность воздуха 1,3 кг/м3.
3.Подводная лодка, опустившись в море на мягкий грунт (илистое дно), иногда с трудом отрывается от него. Как объяснить это «присасывание» лодки к грунту?
Вариант4
1.Вес прославленного советского танка Т-34 составляет 314 кН, длина той части гусеницы, которая соприкасается с полотном дороги, равна 3,5 м, ширина 50 см. Какое давление оказывает танк на грунт?
2.Объем пробкового спасательного круга равен 0,02 м3. Какой груз он может удержать на воде?
3.Почему все водяные растения обладают мягким, легко сгибающимся стеблем?
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